



《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》

教育教学成果的评价——东明大学

本校于2017年起与中国黄淮学院共同进行动画专业合作办学项目。通过实践和总结，形成了以黄淮学院动画学院为主导，东明大学和企业三方共同参与的“三元一体”人才培养模式。在人才培养方案的制定过程中，黄淮学院在东明大学培养体系的基础上，结合中国高等教育实际和学生文化背景，制定了适应国际化背景、接轨前沿行业发展的高效运行方案，培养理论基础扎实，技术技能突出，艺术素养优良，具有国际视野的人才。课程标准制定中，韩中双方教授共同商讨覆盖所有动画专业课程。同时，双方根据项目运行和教育教学的实际反馈情况，对人才培养方案和课程标准进行适时调整和修订。

项目经过7年的运行，合作方黄淮学院动画学院“三元一体”人才培养理念先进，与我方共同取得了显著的办学和人才培养成效，培养了大量具有国际视野的高素质应用型、复合型动画人才。2022-2024年，黄淮学院动画专业在校友会中国大学动画专业（应用型）排名连续三年位居第一。指导学生参加国际动漫节等各项专业竞赛获奖170余项，5名学生获得韩国釜山市政厅100万韩元奖学金。

东明大学

2024年7月17日

